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 Αθήνα, 20.04.2021 

 Α.Π.  : 647 

 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   
   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Δ. Κούβελα  
               2. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων   
                 - Γρ. Υπουργού  
               3. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού  

                   4. Υπουργείο Υγείας - Γρ. Υπουργού 
                   

 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 5022/12.03.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας, κ. Δημήτριος Κούβελας, και σε ό,τι αφορά τα 

θέματα αρμοδιότητας Υπουργείου Τουρισμού, σας γνωρίζουμε τα εξής:  

Το Υπουργείο Τουρισμού εφαρμόζει για το ασφαλές άνοιγμα του τουρισμού 

προσεκτικό και ισορροπημένο σχέδιο το οποίο περιλαμβάνει 5 γραμμές άμυνας, ως 

ακολούθως:  1) Τις προϋποθέσεις και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν από την άφιξη των 

ταξιδιωτών στην Ελλάδα -είτε με εμβολιασμό είτε με αρνητικό τεστ. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

αποφάσισε υπέρ της καθιέρωσης του πράσινου ψηφιακού πιστοποιητικού εμβολιασμού 

υιοθετώντας την πρόταση της Ελλάδας, γεγονός το οποίο αναμένεται συμβάλει 

καθοριστικά στην επανεκκίνηση του τουρισμού, 2) Την ενεργοποίηση συστήματος τυχαίων 

ελέγχων, ώστε να εντοπίζονται τα θετικά κρούσματα στα σύνορα, 3) Την θεσμοθέτηση και 

για το 2021 ξενοδοχείων απομόνωσης ώστε να είναι δυνατή η φιλοξενία τυχόν 

κρουσμάτων, 4) Τον εμβολιασμό των εργαζομένων, ο οποίος σχεδιάζεται να ξεκινήσει μόλις 

ολοκληρωθεί ο εμβολιασμός των υγειονομικά ευάλωτων ομάδων, και 5) την αυστηρή 

τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων λειτουργίας των τουριστικών επιχειρήσεων. Τα 

υγειονομικά πρωτόκολλα, τα οποία υιοθετήθηκαν κατά την περσινή τουριστική περίοδο 

βρίσκονται σε ισχύ ενώ εξετάζονται σε συνεργασία με τις υγειονομικές αρχές πιθανές 

βελτιώσεις σε αυτά ώστε να δοθεί μεγαλύτερη ευελιξία στις επιχειρήσεις, χωρίς να 

διακινδυνεύεται στο ελάχιστο η υγειονομική ασφάλεια των εργαζομένων, των τουριστών 

και του ευρύτερου πληθυσμού.  

Η ασφάλεια στον τουρισμό αναδείχθηκε σε θέμα υψίστης σημασίας με την  

διαφημιστική καμπάνια «Destination Greece Health First» το 2020 και την παροχή συνεχούς 

και αξιόπιστης πληροφόρησης για τα μέτρα που έλαβε η χώρα στον τομέα του τουρισμού. 

Η προβολή της Ελλάδας ως ασφαλούς προορισμού θα συνεχιστεί με την αντίστοιχη 
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καμπάνια και γι’ αυτή τη χρονιά, σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο μάρκετινγκ για το 2021, 

αναδεικνύοντας την σημασία του γεγονότος ότι τα υγειονομικά πρωτόκολλα που έχουν 

τεθεί από το κράτος τηρούνται από το σύνολο των επιχειρήσεων στον τουρισμό και σε όλη 

την επικράτεια.  

   Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   

               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού  
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